

Огни коммунизма

Газета основана
в январе 1918 года

Орган Балаковского горкома КПСС и городского Совета
народных депутатов Саратовской области

№ 207 (10787)

Среда, 28 декабря 1988 года

Выходит по вторникам,
средам, пятницам
и субботам

Цена 3 коп.

В ГОРКОМЕ КПСС

ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

26 декабря в горкоме КПСС состоялось совещание актива городской партийной организации, на котором обсуждено обращение делегатов XXV областной партийной конференции к партийным организациям, трудовым коллективам, коммунистам, всем трудящимся области. Совещание открыл первый секретарь горкома КПСС Л. К. Юрьев.

На областной партийной конференции, сказал Л. К. Юрьев, особая значимость придавалась решению таких проблем, как продовольствие, жилье, обеспечение населения товарами и услугами. В обращении, принятом на конференции единогласно, именно эти вопросы названы первоочередными в достижении главной цели — повышении уровня жизни людей. В городе имеются все возможности, чтобы в течение трех лет практически решить продовольственную проблему. Здесь необходимо работать по трем основным направлениям: оказание шефской помощи колхозам и совхозам Балаковского и Духовницкого районов, развитие подсобных хозяйств, строительство хранилищ и мощностей по переработке сельскохозяйственной продукции. Усилиями трудовых коллективов управления «Саратовгэсстрой», объединения «Химволокно», «Минудобрения», ряда других предприятий и организаций в этих направлениях уже сделаны первые шаги. Важно закрепить достигнутое, привлечь к этой работе все трудовые коллективы города.

В Балакове ведется интенсивное жилищное строительство. Отдельные коллективы выступили с инициативой решить жилищ-

ную проблему к 1995 году, немало делают для поставленной цели объединения «Химволокно» и «Минудобрения», всемерно развивая хозяйственный способ строительства. В целом по городу вполне реально перспектива обеспечить каждую семью квартирой на 2—3 года раньше, чем в целом по стране. Но для этого прежде всего необходимо укрепить базу строительной индустрии, наладить на предприятиях выпуск строительных материалов и оборудования, на основе кооперации и долевого участия обеспечить строителей цементом, кирпичом, полнее использовать отходы производства. Здесь заслуживает внимания инициатива химиков, принимающих участие в реконструкции цементного производства в г. Вольске, организующих выпуск стройматериалов из фосфогипса. Необходимо форсировать строительство завода силикатного кирпича с тем, чтобы уже в будущем году производить остродефицитную продукцию для решения жилищной проблемы. Дальнейшее развитие должен получить хозяйственный способ, причем не только на крупных предприятиях. Объединение бытового обслуживания, например, своими силами строит 70-квартирный дом, так же поступить намерены и в горжилкомхозе. В то же время на транспортных предприятиях, на ТЭЦ-4, ГЭС явно недооценивают хозяйственный способ в решении жилищной проблемы.

В более пристальном внимании партийных организаций, хозяйственных руководителей, всех трудовых коллективов нуждается проблема увеличения выпуска товаров народного

потребления. Сегодня в городе на рубль заработной платы выпускается ТНП на 83 копейки. На первый взгляд, неплохой показатель, однако 50 копеек приходится на предприятия пищевой промышленности. Пестрая картина по отдельным предприятиям. Так, в объединении «Балаковорезинотехника» на рубль заработной платы выпускается товаров народного потребления на 84 копейки, на судоремонтном заводе — на 3 копейки. В течение ближайших трех лет необходимо поставить дело так, чтобы на каждом предприятии выпускалось товаров народного потребления в объеме своего фонда заработной платы, полностью обеспечивались поставки по договорам с торгующими организациями.

Учитывая первоочередность и важность стоящих задач, на каждом предприятии необходимо в ближайшее время разработать конкретные программы по решению продовольственной и жилищной проблем, наращиванию выпуска товаров народного потребления, обеспечить участие в решении этих задач всех партийных организаций и трудовых коллективов.

Выступившие на совещании генеральные директора объединений «Минудобрения» и «Волгодизельмаш» Л. Б. Бутовский и С. И. Гуртовой, секретарь парткома объединения «Химволокно» И. М. Огородников, другие товарищи поддержали обращение делегатов XXV областной партийной конференции, внесли свои предложения, направленные на успешное решение стоящих перед городской партийной организацией, каждым трудовым коллективом задач.

В ГОРИСПОЛКОМЕ

Устранить недостатки

Состоялось очередное заседание городского штаба ДНД под председательством первого заместителя председателя горисполкома И. П. Крайнова. Члены штаба рассмотрели на нем два вопроса: о работе штаба ДНД завода им. Дзержинского и о состоянии материально-технического обеспечения городских штабов ДНД.

В своем докладе по первому вопросу прокурор города А. Г. Бабичев, подчеркнул, что предстоит еще большая работа по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних, остановившись на опыте работы дружинников завода им. Дзержинского.

Назвав некоторые недостатки, в целом А. Г. Бабичев отметил опыт работы штаба ДНД завода им. Дзержинского как поло-

жительный и заслуживающий распространения.

По второму вопросу был заслушан отчет члена городского штаба ДНД, заместителя секретаря парткома управления «Саратовгэсстрой» А. В. Плякина. Городской штаб ДНД постановил: указать руководителям организаций, имеющих штабы ДНД, на недостаточное внимание к укреплению материально-технической базы дружин и обязать их в двухмесячный срок устранить имеющиеся недостатки.

На заседании были заслушаны также сообщения начальника штаба ДНД завода им. Дзержинского Л. И. Спасковой, начальника штаба ДНД ТЭЦ-4 П. Е. Гусельникова, командира ДНД треста «Балаковострой» В. С. Родионова.

Время конкретных дел



На снимке: А. Гуляев.

Фото М. БАБЕНКО.

ОТЛИЧНУЮ школу профессионального мастера прошел на строительстве жилых домов молодой рабочий Андрей Гуляев. В бригаде плиточников В. Сапуновой, где он трудится, много ветеранов. Они-то и помогли Андрею стать хорошим специалистом. Сейчас Андрей сам учит других. В коллективе его уважают за трудолюбие, готовность в любую минуту прийти на помощь товарищу.

Удерживая лидерство

Третье место в городском конкурсе на звание «Лучший молодой рационализатор» заняла инженер управления «Жилстрой» О. А. Ходасевич. Она трудится в управлении всего четыре года. За это время с ее участием разработано десять рационализаторских предложений, девять из которых внедрено в производство с экономическим эффектом 72 тысячи рублей.

Участвуя в городском конкурсе «Лучшая творческая бригада», второго места удостоена бригада из Промстроя, руководит которой В. И. Гарбуз. За этот год творческий коллектив подал 34 рационализаторских предложения,

19 из которых используются в производстве с годовым экономическим эффектом 112,2 тысячи рублей. Этот коллектив поделил второе место с комплексной бригадой из Жилстроя (руководитель Ю. В. Ометов).

Коллектив новаторов управления «Саратовгэсстрой» стремится сохранить за собой лидерство в постановке рационализаторской и изобретательской работы, которое он завоевал в областном социалистическом соревновании по итогам первого полугодия.

Н. МАШТАКОВА,
инженер по рационализации
Саратовгэсстроя.

По календарю 1989-го

На трудовом календаре 10-го цеха производственного объединения «Балаковорезинотехника» — 1989 год. Годовой план 1988 года коллектив цеха выполнил досрочно. Договорные поставки и план по ассортименту в настоящее время также выполнены на 100 процентов.

К началу года работники цеха обязуются выпустить дополнительно продукции на сумму 415 тысяч рублей.

Одной из первых встречает трудовой

новый год бригада вулканизаторщиков этого цеха, которой руководит А. В. Горячевский. Социалистические обязательства по выполнению государственного плана на 1988 год выполнены к 13 декабря. Бригадой выпущено сверхплановой продукции на сумму 130 тыс. рублей.

Не снижая темпов, продолжает работать коллектив, трудовыми успехами встречая новогодний праздник.

Л. ЛЕСИНА.

Всем коллективом

Рубеж 1988 года пройден в декабре уже многими производственными коллективами промышленных предприятий города.

Производственное объединение «Химволокно». «Урожайным» стал декабрь на трудовые победы в коллективе производства полипропилена. Начиная с 5-го декабря, начали рапортовать о досрочном выполнении плана бригады и цеха производства. Первыми выполнили план коллективы цехов формирования № 2

и кручения. Спустя неделю, этого же добились и весь коллектив производства.

В настоящее время здесь выпущено сверх плана 643,4 тонны полипропиленовых пленочный витей.

Из работников полипропиленового производства одними из первых начали работать в счет нового года работники цеха кручения Г. Ф. Осадчикова, В. Е. Хадина, Т. Н. Носкова — крутильщицы этого цеха.

Л. СВИРИДОВА.



48 детей 12 национальностей в возрасте от трех до восьми лет живут единой семьей в детском доме № 2 Балаковского горно. Пятнадцать лет возглавляет коллектив этого детского дома Н. К. Тарасова.

Знающий, заботливый организатор, Нина Константиновна сумела своим трудом, вниманием и душевностью создать коллектив единомышленников. Ветеран педагогического труда,

она щедро делится своим опытом с молодежью. Ее скромный труд отмечен Почетной грамотой Министерства просвещения СССР. На снимке: Н. К. Тарасова с детьми. Фото В. ТРИПОЛЬСКОГО.

ШАХМАТЫ

НОВОГОДНИЙ ТУРНИР

В понедельник в шахматном клубе производственного объединения «Балаковрезинотехника» начался новогодний турнир по шахматам «Спринт». Участников и зрителей ждет встреча с новым видом древней игры — активными шахматами. Это значит, что

поединки будут напряженными, игровое время каждого из участников ограничено полчасом. Этот увлекательный вид игры быстро становится популярным. Первым чемпионом мира по активным шахматам стал Анатолий Карпов. А. ЛОШУТОВ.

В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

ПРИГЛАШАЕТ «СКАЗКА»

В дни зимних каникул — с 1 по 10 января — в детском специализированном кинотеатре «Октябрь» будет проходить кинофестиваль «Сказка». Откроется он 1 января новогодним поздравлением героев сказок. Много интересного ожидает школьников в эти дни: киноутренки, книжное обозрение «Мир таинственный и загадочный», мультлото. Ребята смогут побывать на праздничном концерте

учащихся музыкальной школы № 1, на киновикторине «Угадай из какой сказки», посмотреть выступления участников драмкружка городского Дома пионеров. 9 января будут подведены итоги конкурса рисунков «Мои любимые герои сказок». 10 января — закрытие кинофестиваля. Его участники смогут посмотреть в этот день новый художественный фильм созданный

кинематографистами ГДР, «Мальчик с большой черной собакой». Каждое мероприятие фестиваля будет завершаться показом фильма-сказки. Ребята посмотрят фильмы «На златом крыльце сидели», «Куда доскачет ранняя пташка», «Лиловый шар», «Погладить кошку за ушами» — новый художественный фильм, созданный кинематографистами ЧССР. Г. БЕЛЯЕВА.

ВОПРОС — ОТВЕТ

ЗАКОННО ЛИ ЭТО?

«Супруги расторгли брак, бывший муж выехал из старой квартиры. Но вскоре получил новую... Законно ли это?» В. ГОРЕЛОВА.

Квартира супругов, в которой они проживали до расторжения брака, подлежит разделу между членами бывшей семьи. Если один из супругов, расторг договор найма (поднайма) жилого помещения на добровольных началах, то он имеет право получения другой квартиры пользуется на основании

основаниях, т. е. в порядке очередности. Если же выбывший из квартиры член бывшей семьи нуждался до выезда в улучшении жилищных условий, стоял в очереди, то ему предоставляется жилое помещение — на одного или на вновь образовывающуюся семью.

Интервью на тему дня

ДОГОВОР НЕОБХОДИМ

В производственном объединении «Минудобрения» вышел в свет приказ-постановление «О заключении договоров с предприятиями по содержанию детей в детских учреждениях». — Чем вызвано появление такого, я бы сказал, необычного документа? — с таким вопросом наш корреспондент обратился к заместителю генерального директора объединения по быту П. М. Елишкину. — Хозрасчетом. Экономическая реформа заставила считать деньги, и не только те, которые выручаем за реализацию продукции,

но и те, что расходует. Когда предприятия и детские учреждения финансировались государством и речи не было, чтобы взять с кого-то деньги за содержание ребенка в садике. Теперь предприятие перешло полностью на самофинансирование. Это значит, что работники объединения на свои заработанные деньги сегодня содер-

жат детские комбинаты, клуб, профилакторий. Профком выделяет часть путевок в профилакторий другим организациям и те их полностью оплачивают. В наших детских комбинатах воспитывается 610 детей, родители которых не работают в объединении. Они трудятся в торговле, на предприятиях бытового обслуживания, на других предприятиях города. Кстати, тоже переведенных на хозрасчет. Содержание одного ребенка обходится объединению в 44 рубля

**Как нас обслуживают
ЖАЛОБ НЕТ**

Большой популярностью у посетителей пользуется столовая № 8 УРСА АЭС, что находится в десятом микрорайоне. Здесь два уютных зала на сто и пятьдесят посадочных мест. Имеется магазин-кулинария. Рабочий день в столовой начинается рано утром. Уже в 6 часов 30 минут она принимает первых посетителей в основном командированных, проживающих в общежитиях Саратовгэсстроя. Три раз в день кормят здесь отменными обедами. Заглянешь в меню — глаза разбегаются. На первое — суп харчо, борщ, суп молочный, на второе — плов, жаркое, бифштекс, омлет, каша молочная. Всегда большой выбор салатов. Иной ресторан такому ассортименту позавидует. А самое главное — готовят здесь вкусно и дешево. Повара — бригадиры Л. В. Родионова и А. Д. Будылина любое замечание посетителей принимают к сведению. Заведующая производством уже с вечера составляет меню на следующий день, обязательно учитывая мнение и пожелания посетителей. В обеденном зале часто бывает директор объединения № 7 М. В. Фадеева — интересуется мнением посетителей. Работа столовой постоянно находится в поле зрения администрации, партийной и профсоюзной организаций управления рибочего снабжения атомной электростанции. Недавно я побывал в этой столовой и вместе с заведующей производством А. В. Стрельцовой мы прошли в обеденный зал. Здесь мы говорили с людьми. Монтажники управления «Жилстрой» Г. Г. Петров и С. В. Беличев одобрительно отозвались о работе столовой: — Здесь всегда готовят очень хорошо и быстро обслуживают. Такого же мнения придерживается и прораб участка отделочных работ

Жилстроя А. В. Тихонова. По мнению водителя головного автотранспортного объединения А. А. Николенко и водителя автотранспортного предприятия № 5 А. Ю. Кутырланова, людей привлекает сюда не только уютный зал, но и отличное обслуживание. В столовой мне показали книгу предложений: в ней благодарности постоянных посетителей — водителей пассажирского автотранспортного предприятия и троллейбусного управления, строителей Жилстроя. За день в столовой успевают пообедать 700—800 человек. Повара И. Н. Егорова, А. М. Матвейчук, Л. Г. Кравченко и Н. И. Старухина быстро обслуживают людей. Нет толкотни и у кассы, за которой работает кассир-контролер Л. К. Кузьмина. Успешно справляются со своими обязанностями посудомойщицы В. В. Романова и Л. В. Фалина, В. УРУШАНОВ, наш внешт. корр.

Вам — благодарность

НЕ ПО - КАЗЕННОМУ

В этом году я отдыхал в санатории «Светлана». Остался очень доволен — внимательно и заботливо относится к отдыхающим весь персонал санатория. Однажды ночью со мной случился сердечный приступ, я был в тяжелом состоянии. Казалось бы, все можно было решить

просто — отправить меня на лечение в больницу. Но врач Н. М. Казацкая поступила по-другому — несколько дней лечила меня сама, из домашней аптечки приносила лекарства. Через неделю я уже поднялся на ноги. Нина Марковна — человек большой души, медик

еще с фронтовых лет. Сейчас она уже на пенсии, но продолжает трудиться. Внимательны ко мне были не только врач, но и медсестры, официантки, которые приносили мне еду и ободрали теплыми словами. А. БЕЛАШОВ.

ОСТАЛАСЬ ДОВОЛЬНА

В школе № 15 работает филиал стоматологического кооператива, организованного при поликлинике № 1. Очень хорошо, что такой кооператив в городе есть. Радуют доброта, чуткость, мастерство медра-

ботников, высокая культура обслуживания пациентов. Я признательна врачам Е. И. Михайлову, Н. В. Баранцевой, Т. А. Кузнецовой и другим, а также медсестрам, санитаркам.

Я давно собиралась привести в порядок зубы, да все откладывала — боялась боли. А когда узнала о кооперативе, решилась. И осталась очень довольна. О. ОБЪЕДКОВА.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

«Почему так груб продавец?» — с таким вопросом обратился в письме в редакцию инвалид войны А. А. Ульянин. Письмо для проверки и принятия мер было направлено директору горплодо-

овощторга М. М. Чешскому. В ответе редакции он сообщил: — Факты, указанные в письме тов. Ульянина, подтвердились. Продавец палатки № 23 Н. С. Хрулева

проявила грубость по отношению к покупателю. Она также нарушила правила отпуска товаров инвалидам и участникам войны. За нарушение правил торговли Хрулева уволена с работы.

Продавец магазина № 45 горторга грубо нарушила правила торговли — отказалась обслужить покупателя без уважительных причин, тем самым не выполнила свои прямые обязанности. Об этом в письме в редакцию сообщил читатель газеты А. Н. Чуркин.

Письмо для рассмотрения и принятия мер было направлено в горторг. В ответе редакции директор горторга И. Ф. Куницын сообщил: — Приказом по торгу продавцу Н. П. Борисовой объявлен выговор. По системе качества труда она

лишена премиальной доплаты за ноябрь на 100 процентов. Директору магазина Н. Н. Баклановой предложено усилить контроль за организацией торговли, повысить воспитательную работу с молодыми работниками коллектива.

в месяц или в 528 рублей в год. Сумма вроде бы не такая уж большая, но если сложить вместе, то выходит 322 тысячи рублей...

Эти деньги надо возмещать. Тем более, что ни одна организация, ни одно предприятие не оказывают нам бесплатных услуг. За все надо платить. Поэтому было решено заключать договоры по содержанию ребят в детских учреждениях с предприятиями, по хозяйству которых выделены места в детских садах. — Все равно как-то необычно — ведь привыкли

к тому, что у нас все бесплатно. Деньги оплачивают не родители, а хозрасчетные предприятия, оплачивают так же, как путевки в пионерский лагерь. — Но в городе есть организации, у которых денег нет даже на карандаши. — С бюджетных организаций предприятие не возьмет ни рубля. О врачах, учителях, работниках милиции в договоре вообще речь не идет. Они обслуживают нас, учат наших детей. Я больше скажу: врачам, учителям, мы не отказываем ни в путевках в профилакторий, ни в ком-

натах, ни в квартирах. Они пользуются социальными благами наравне с работниками объединения. Заключение договоров позволит нам значительно улучшить содержание детей в садах. Мы намерены обеспечить медицинским обслуживанием детские учреждения на самом современном уровне. Вынашивается идея лечить больных детей в профилакторий целыми группами. Уже сейчас многие садики закупают продукты питания, овощи, фрукты самого высокого качества. Так что договор — мера взаимовыгодная и необходимая.

Новогодний анонс

ПРОГРАММА

проведения новогодних праздников
и зимних школьных каникул



29 ДЕКАБРЯ.
Новогодние балы для старшеклассников.
30 ДЕКАБРЯ.
Новогодние елки для учащихся 1-7 классов.
ДК строителей.
Новогодние представления для детей — 10.00, 12.00, 14.00.
Новогодний бал — 20.00.
Площадь у кинотеатра «Мир».
Городская елка — 13.00.
ДК химиков.
Новогодний бал «Повстречаем чудеса» — 19.30.
ДК машиностроителей.
Новогодний бал-маскарад — 20.00.
31 ДЕКАБРЯ.
Новогодние елки для учащихся 1-7 классов.
ДК строителей.
Новогодние детские представления — 10.00, 12.00, 14.00.
Спортивные игры у новогодних елок — 11.00—14.00.
Стадион «Энергия», детский парк, ул. Факел социализма, 4 микрорайон (спорткомплекс молодежного городка), 1 микрорайон

(стадион «Корд», дворы общежитий), площадь у кинотеатра «Мир», площадь ДК химиков, каток в 8 микрорайоне.
Спортивные игры — 20.00, 21.00.
Кафе № 70.
Новогодняя программа — 9.00, 10.30, 12.00.
Кафе «Вечернее».
Видеотека — 18.00, 20.00.
Кафе «Солнышко».
Видеотека — 19.00.
Кафе № 44.
Видеотека — 20.00.
Столовая № 24.
Видеотека — 20.00.
1-ЯНВАРЯ 1989 ГОДА.
Стадион «Энергия», ДК строителей, химиков, машиностроителей, площадь у кинотеатра «Мир», ул. Факел социализма. Массовые гулянья у елки — 1.00.
Кинотеатр «Мир».
Ночной киносеанс — 1.00.
Площадь у кинотеатра «Мир».
Праздник для детей — 12.00.
Площадь ДК химиков.
Праздник для детей «Возле елки хоровод» — 16.00.

Кафе № 70.
Новогодняя программа — 16.00, 17.30.
1-10 ЯНВАРЯ.
Площадки «Корд», «Энергия», «Темп», «Авангард».
Соревнования по хоккею на приз клуба «Золотая шайба» — 10.00.
2 ЯНВАРЯ.
Дом пионеров.
Праздничное представление — 10.00.
Детский парк.
Праздник для учащихся — 13.00.
2, 3, 4, 5, 7, 8 ЯНВАРЯ.
ДК химиков.
Новогоднее представление для детей — 10.00, 12.00, 14.00, 16.00.
ДК строителей.
Новогоднее представление для детей — 10.00, 12.00, 15.00.
2, 3, 4, 5 ЯНВАРЯ.
ДК машиностроителей.
Новогоднее представление для детей — 10.00, 12.00, 15.00.
3 ЯНВАРЯ.
Площадь у кинотеатра «Мир», клуб «Юность».
Праздник для детей — 12.00.
4 ЯНВАРЯ.
Детский парк.
Праздник для детей — 11.00.
В дни школьных каникул.
3-10 ЯНВАРЯ.
Площадка школы № 5.
Финальные игры по хоккею (средняя и младшая группы) — 10.00.



5 ЯНВАРЯ.
Площадка ПО «Балаковрезинотехника».
Соревнования среди детских клубов по шорт-треку (коньки) — 10.00.
6 ЯНВАРЯ.
Стадион «Труд».
Лыжные гонки — 10.00.
7-8 ЯНВАРЯ.
База ДФСО профсоюзов.
Соревнования по биатлону — 11.00.
1-10 ЯНВАРЯ.
Стадион «Труд», лыжные базы «Корд», «Энергия», «Темп», «Авангард», ПО «Минудобрения», ЗСЗМ.
Массовое катание на лыжах — 11.00—15.00.
Стадионы «Корд», «Энергия», «Авангард», катки в 4, 5, 8 микрорайонах.
Массовое катание на коньках — 11.00—15.00.
Лыжные базы «Авангард», «Темп», «Корд».
Массовое катание на санках — 11.00—15.00.
3-4 ЯНВАРЯ.
Площадки «Энергия», «Корд», «Авангард», «Темп».
Первенство области по хоккею — 18.00.
4-8 ЯНВАРЯ.

Лыжная база «Корд».
Первенство области по лыжным гонкам — 11.00.
Бассейн «Буревестник».
Республиканский турнир ДЮСШ по плаванию — 10.00.
Спортзалы «Авангард», «Буревестник».
Республиканский турнир по волейболу (юноши) — 10.00.
5-8 ЯНВАРЯ.
Площадка «Авангард».
Первенство области по хоккею (юноши) — 11.00.
7-8 ЯНВАРЯ.
Площадки «Энергия», «Корд», «Авангард», «Темп».
Первенство области по хоккею — 10.00.
9-12 ЯНВАРЯ.
Лыжная база «Корд».
Первенство области по биатлону — 11.00.
3 ЯНВАРЯ.
Школы, Дом пионеров.
Новогодние елки — с 10.00.
5 ЯНВАРЯ.
Пионерский лагерь «Синяя птица».
Школа пионерского актива.
Станция юных техников.
Викторина «Что, где, когда?» — 4-6 ЯНВАРЯ.
Школы, Дом пионеров.
Новогодние елки — с 10.00.
Елки в микрорайонах.
3 ЯНВАРЯ.
Школа № 24 (площадка

детского клуба) — 12.00.
Школа № 7 (стадион СШ № 17) — 12.00.
Школа № 9 — 12.00.
Школа № 12 (каток) — 10.00.
4 ЯНВАРЯ.
Школа № 20 (у детского клуба «Альпарт») — 12.00.
Школа № 19 (школьный стадион) — 11.00.
Школа № 15 (стадион «Энергия») — 11.00.
5 ЯНВАРЯ.
Школа № 5 (стадион) — 10.00.
Школа № 12 (каток) — 10.00.
Школа № 11 (каток) — 11.00.
Школа № 14 (стадион «Энергия») — 10.00.
6 ЯНВАРЯ.
Школа № 3 (у ДК химиков) — 11.00.
Школа № 4 (площадка завода им. Дзержинского) — 11.00.
Школа № 21 (площадка детского клуба) — 12.00.
7 ЯНВАРЯ.
Школа № 12 (каток) — 10.00.
Школа № 17 (школьный стадион) — 14.00.
В течение зимних каникул школьники посетят музеи и кинотеатры по абонементам. Будут организованы экскурсии по городу и лыжные походы. В школах ежедневно работают кружки, открываются зимние площадки, где дети будут обеспечены горячим питанием.



Репортаж

ЁЛКА ЗАЖИГАЕТ ОГНИ



Впереди — три дня 1988 года. Чем он был для нас примечателен, минувший уже год? У каждого с ним связаны свои воспоминания. Город подводит итоги прожитого и готовится к встрече Нового года.
Приметы предстоящего праздника видны повсюду: украшаются городские улицы, на тротуарах тут и там попадаются ветки елок, сосновые иглы, расцветились новогодними сюжетами витрины магази-

нов, устанавливаются елки в местах массовых гуляний, появились лесные красавицы и на балконах домов. Предпраздничная суета царит в клубах и Дворцах культуры. Да и лица горожан светятся ощущением праздника. Давайте проедем по улицам города и посмотрим в приметы ближайшей новогодней ночи.
Вот новый Дворец культуры машиностроителей. Одна из многочисленных

новостроек уходящего года. Проплывает за окном автомобиля большая красочная афиша, приглашающая балаковцев на встречу Нового года. Первая новогодняя ночь в новом Дворце. А впереди уже показались силуэты снежного городка, что сооружается на улице Факел социализма, возле Дома быта. За стенами ледяного замка — фигуры забавных сказочных персонажей. Во главе этого необычного шествия воз-

вышается монументальный Дед Мороз. Огромный кит подставил свои бока для ребячьих забав. Кто откажется прокатиться с такой горки?!
Вот только погода малость подвела. — Сильная оттепель нанесла изрядный урон волшебству. Но до Нового года еще три дня, а это значит, что к празднику все будет в порядке.
Однако и дурная погода не смутила гостей ярмарки, развешенной в минувшую субботу. Было многолюдно, в ледовом городке и возле него. Но самая оживленная торговля была там, где продавались новогодние букеты — охапки пушистых сосновых ветвей.
Ледовые башни возвышаются и возле Дворца культуры химиков. В этом многолюдном месте также будет оживленно в новогоднюю ночь и праздничные дни. Балаковцы знают, что здесь всегда интересно.
Но самый большой снежный городок строится на площади возле кинотеатра «Мир». Чего, здесь только нет! Огромная горка, знаменитая голова из «Руслана и Людмилы», сверкают на солнце стены и башни ледяного дворца... Площадь жлет гостей.
Вечером. Зажигают огни огромные елки. Через три дня. Новый год!
В. ИЛЬИН.

АУКЦИОН

треста общественного питания, который состоится в зале торжеств Дома быта (ул. Факел социализма) 29 декабря в 18.00, представляет к новогоднему столу: торты сложного приготовления: «Зимняя сказка», «Детский», «Торжество» и др.; кулинарные изделия в богатом исполнении: гусь с яблоками, поросенок заливной, судак фаршированный. Здесь вы можете приобрести рецептуру фирменных изделий треста общественного питания, стать счастливым обладателем выигрыша.
Входные билеты можно приобрести предварительно в зале торжеств. Телефоны для справок: 4-05-30, 4-05-75.

Коллектив заводоуправления производственного объединения «Химволокно» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины инженера технического отдела
АРСЕНКО
Татьяны Михайловны
и выражает соболезнование родным и близким покойной.



29, 30 декабря.
Мир, Красный зал (тел. 3-03-09).
Меня зовут Арлекино (две серии) — в 10.30, 13, 16, 18.30, 21.
Зеленый зал.
Мультесборник Будь здоров! — в 14.30. Раз на раз не приходится — в 12, 16.30, 19, 20.30.
Синий зал.
Ночные воришки — в 15, 18, 20.
Россия (тел. 2-00-00)
Новые похождения Кота в сапогах — в 9. Приди снова, дождь (две серии) — в 12, 15, 18, 15, 21.
Космос (тел. 4-00-00)
Элар и Кристина — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21.
XX лет ВЛКСМ. Большой зал (тел. 4-02-00).
Ассоциация злоумышленников — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21.
Малый зал.
Мультесборник Храбрый удалец — в 14.30. Зимняя вишня — в 16, 18, 20.
Октябрь (тел. 4-00-09)
Собака, остановившая войну — в 9, 15, 11, 13, 15.
Запретная зона — в 17, 18.50, 21.

Редактор Е. Е. ШУТОВ
413800
г. Балаково
Саратовской обл.,
пл. Свердлова, 4а

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь и отдел объявлений — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отделы промышленности, транспорта и строительства — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, отдел информации и социальных проблем — 4-25-87.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома, г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ 207, тираж 34917.